

КРЕСТА НА НИХ НЕТ

Борис ОРЕХОВ

■ Спортсменов начали наказывать за веру в Бога.

КОДЕКС БЕСЧЕСТИЯ

Сатанинский шабаш продолжается. Международные спортивные чиновники во главе с МОК совсем озверели. Они все-таки дисквалифицировали сербского дзюдоиста Неманью Майдова на пять месяцев. За нарушение этического кодекса на Олимпиаде. Серб, человек православный, перед выходом на татами в стартовом поединке на Играх перекрестился. И всё! Но, по логике отморожков а ля Бах, это преступление, за которое надо карать.

Неманья был одним из фаворитов олимпийского турнира в весе до девяноста килограммов. На чемпионате мира незадолго до Игр он завоевал серебряную медаль. Также в его коллекции есть мировое «золото» и «бронза». Плюс две высшие награды первенства Европы. Сербу всего двадцать восемь - самый расцвет для спортсмена. Опыт

та - вагон. Как и мастерства. Проиграть, казалось, не мог по определению. Разве что травма. Или его сопернику не помогут сторонние силы в лице арбитров.

ЛОЖНАЯ ПАССИВНОСТЬ

Травм в последнее время у него не было, и на Игры он приехал в блестящей форме. А арбитры постарались - сделали все, чтобы как можно быстрее убрать сербского фаворита с олимпийского ковра. Он уступил в первом же раунде греку Теодорасу Целидису. Причем поединок продлился меньше двух минут. Арбитр быстро нарисовал ему три желтые карточки, что автоматом означает поражение. Все три якобы за пассивное ведение схватки. Явно надуманные.

Всемирная федерация дзюдо, которая скачет в одной упряжке с МОК, тут же объявила, что начинает против Майдова расследование, обвинив его в нарушении этического кодекса. Бред! Он



Скандал с сербским борцом на Играх в Париже открыла новую черную страницу в истории Олимпиад. Теперь спортсменов начинают преследовать даже за их религиозную принадлежность.

что, показал какой-то неприличный жест? Нет. Всего лишь перекрестился. И это нарушение этики? Каких ее канонных, кем придуманных? С каких это пор проявление религиозных чувств вдруг

оказалось вне спортивного закона? По этой логике, наверное, треть футболистов, в том числе играющих в Лиге чемпионов и на чемпионатах мира, надо отправить под замок. Они - без раз-

ницы к какой принадлежат конфессии - часто с помощью однозначных жестов благодарят Всевышнего за удачу в игре.

ВЗЯТКИ ГЛАДКИ

Если МОК и его подпевалы из федераций так строги к проявлению религиозных символов, то что тогда делать с организаторами Олимпиады в Париже?

Особенно ее открытия, которое вылилось в самое настоящее оскорбление христианства. Бородатые тетки в откровенных платьях и на каблуках в роли апостолов в издательской пародии на «Тайную вечерю».

С Баха же и взятки гладки. Хотя его как раз-то и надо дисквалифицировать вообще пожизненно, с позором изгнав вместе с ним всю его клику. И в итоге наказывают серба за то, что тот не предает свою веру.

Это часть сатанинского тренда, который Запад пытается навязать всему миру, растоптав традиционные ценности, которые веками остаются священными для всего здравомыслящего человечества.

ОДНОПОЛЫЕ НОРМЫ ВМЕСТО ХРИСТИАНСТВА

■ Запад не гнушается ничем в войне против сокровенных традиций.

- Неманья Майдову, сербскому дзюдоисту, международные спортивные органы запретили выходить на татами, за то что он осенил себя крестным знаменем перед боем на Олимпиаде. Запад уже откровенно ведет войну против христианства, - считает **Председатель ПС Союза Беларуси и России Вячеслав Володин**. - Он ее начал раньше. С того момента, как разрешил однополые браки и подобные «ценности». Это был удар не только по христианству, и по исламу, и по иудаизму. И сожжение Корана и издевательство над Библией, которое мы видели на открытии Игр в Париже. Это все уже длится много лет. Дальше будет только хуже.

САТАНИНСКАЯ ДРЯНЬ

Случай с Майдовым - лишь первая зловещая весточка. Волна маразма в спорте будет только нарастать. Слишком многие рычаги здесь контролирует Запад, прежде всего США, благодаря своим деньгам. И все-таки здесь мы не имеем права проиграть. На войне как на войне - побеждает тот, кто не сдается. Майдов, настоящий боец и человек-камень, не собирается выкидывать белый флаг, тем более в чем-то каяться. Своё отношение МОК он высказал еще во время Игр, с которых его так подло выбросили:

- Сатанинская дрянь. Дисквалифицировать меня через две минуты и не дать вообще возможности что-либо показать. Эти ваши ценности, Олимпийские игры, во что вы их превратили, просто мусор! Стопроцентный судейский кон-

троль исхода поединка. Продаются те, кто хочет поклониться и поклониться им. Этого вы от меня никогда не получите, - написал он по горячим следам в соцсетях, когда в нем всю клокотали эмоции от того, как цинично с ним обошлись.

НОВАК ДЖОКОВИЧ - ЗА

Спортсмен назвал вещи своими именами. И уже тогда стало ясно, что чинуши не оставят его крик души без последствий. Так и случилось. Дисквалификация на пять месяцев «за нарушение этического кодекса»:

- Мне запрещено участвовать во всех соревнованиях. Но я, конечно, не буду, как они того хотели, извиняться за то, что перекрестился. Господь дал мне все - как для меня лично, так и для моей карьеры. Он для меня номер

ТРЕВОЖНЫЙ ЗВОНОК

один, и я горжусь этим. И это не изменится ни при каких условиях. Слава Ему и спасибо за все, - ответил он своим палачам в своих соцсетях.

Под его постом оставили лайки известные сербские спортсмены, в том числе супертеннисист Новак Джокович. Как бы и ему теперь не прилетело что-нибудь в отместку за поддержку правого дела. Тогда точно на мировом спорте можно ставить крест.



Наш первопроходец в королевском клубе. Маленький, да удаленький.

ШАГ В «СЛИВОЧНОЕ» ЗАВТРА

■ Белорусский вундеркинд станет постигать футбольную премудрость в академии мадридского «Реала».

В системе королевского клуба наших не было еще никогда. Ни в юниорских, ни в основной команде тем более. В других клубах испанской Ла Лиги - сколько угодно. Даже в «Барселону» заглядывали. Первым в составе сине-гранатовых появился российский полузащитник, воспитанник московского «Спартака» **Игорь Корнеев**.

Его позвал сам легендарный Йохан Кройф, тренировавший «Барсу» в то время. Через несколько лет футболку одного из самых титулованных клубов мира надел белорусский хавбек **Александр**

Глеб. И только «Реал» оставался для наших terra incognita. И вот - сенсационный прорыв. Первопроходцем в стане «сливочных», как называют мадридцев за цвет формы, стал 12-летний **Алексей Майоров**. Воспитанник академии «Минска», выступавший в резерве московского «Спартака», в прошлом году играл в составе каталонской «Серданьолы», где в 22 матчах забил 59 голов. Результативность - сумасшедшая. На него тут же положили глаз многие испанские гранды. Но настырнее всех оказался «Реал». За трансфер, не торгуясь, выложили 120 тысяч евро, что является рекордной суммой для такого возраста.

Сам юниор о сенсационном переходе и своих перспективах рассуждает без детских восторгов,

абсолютно по-взрослому:

- К этому стремился и готовился. Так что это нормально: я пришел к промежуточной цели. Не было: «Вау, такого я не ожидал». И когда мне позвонили из «Реала», знал, что уйду туда. Папа говорит, что за меня болеют все родственники, Беларусь и не только. Не хочу их подвести. Мечты? Их много, но первая - войти в основную команду «Реала».

- В клубе сказали, что в перспективе видят в сыне именно игрока первой команды. А французские, немецкие и испанские специалисты дали понять, что такого уровня игроков в его возрасте нет - Леша лучший в мире, - добавляет отец Алексей Майоров-старший.

- Можно ли назвать Майорова

уником, которые рождаются раз в сто лет? Это звучит громко, но, скорее всего, да, так и есть, - считает тренер **Александр Гришин**, работавший с вундеркиндом в академии «Спартака». Футбольные гены - семейное. Дедушка **Александр Кистень** в составе минского «Динамо» брал медали чемпионата и Кубка СССР. Внук явно шагнет дальше знаменитого предка. Все превосходные характеристики, которые ему дают сейчас, - это только аванс на будущее. Надемся, у Алексея оно станет звездным.